Objednavka ¢.: 150 2020 / 2251

Odborny lé¢ebny ustav Paseka,p.o.
| Paseka 145
PSC 783 97

telefon: 585007999
fax: 585007994

Dodavatel

Promedica Group, a.s.
Novodvorska 1800/136

| 142 00 Praha 4
IC: 00849081
DIC: CZ00849081
Zpusob platby: ) B
Dodaci lhita: 12/2020 Misto uréeni:
. i i s e e Cena za mj. Cena celkem
Poloik:z Predmé: | | :
olozka redmét objednavky Mj ks (vé. DPH) v K& (vE DPH)
1 Sulfolyser bal 6,00 I I
2 Lysercell bal - 6,00 ] e
3 Cellpack bal [10,00| I

V Pasece dne
23.11. 2020




Cislo pozadavku:
15020202251

POZADAVEK

1 Sulfolyser | | 6 bal
2 Lysercell WDF 6 ks
3 Cellpack DCL 20 | 10 ks

Schvaleno | | 70422.00 _



From: [

Sent: Monday, November 23, 2020 7:57 AM

To: ' I
Subject: RE: Objednavka

Dobry den.
Potvrzuji pfijem objednavky a akceptujeme ceny dle zak.

tel; +420 221 595 170

svermova@promedica-praha.cz
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lenlo email byl zaslan spoleénosti PROMEDICA PRAHA GROUP, a.s.. se sidlem Juarezova 17,

obchodnim rejstiiku vedenem Maéstskym soudem v Praze, sekce B, viozka 4492,
Tento email je tajny a muiae lake obsahovat osobni informace. FPokud nejsle zamysleny pr

595 111 a pozadejle o vysvellenl Vasi technickou podpor

........

1. Nemale pravo kopirovat, neb

, JAIT
This emaill i5 confidential and may also be privileged. Il you are not the intended recipie
id not copy it or use it for any purpose nor disciose its contents (o any other parson

I
Sent: Monday, November 23, 2020 7:44 AM

To: A Odbyt <odbyt@promedica-praha.cz>

Subject: Objednavka

Dobry den,
posilam objednavku
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ce a am je predaval dalsim
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